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4.1 Resposta no enunciado.

4.2 Resposta:
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*4.3 Resposta: y(z,t) = Asinkz e ', Ep = o

m

*4.4 Resposta: a) |[T°=825x107%; b) |T|2,,, =826 x107°.

*4.5 Resposta: O(F)=2Z—ka—tan™! (% cot qa) :
*4.6 Resposta: ka =0.0815, A =0.086, V= 28.5MeV.

4.7 Resposta no enunciado.

* 4.8 Resposta:
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*4.9 Resposta no enunciado.

4.10 Resposta no enunciado.

*4.11 Resposta no enunciado.

4.12 Resposta: As fungbes proprias com as condigdes fronteira apropriadas sao as
funcoes impares do oscilador harménico. Portanto:

1

*4.13 Resposta: a) (E)=2hw; b) P(E=E;)=.
*4.14 Resposta:
1
P(E = Shw) = 0;  P(E = fw) = 0.043

4.15 Resposta no enunciado.



4.16 Resposta:

Hy = 1
H = 2z

Hy, = 42> -2

Hy = 8°— 12z

H, = 162% — 4822 + 12

322° — 160> + 120z
Hs = 6425 — 480z + 72022 — 120

=
I

Nota: O Mathematica tem a funcao HermiteH[n,x] para os polinémios de Hermite.

4.17 Resposta no enunciado.



